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Todas las respuestas se consideran validas solo si estin debidamente justificadas.

Ejercicio 1

Un protocolo punto a punto Go-Back-N (sin SACK), envia frames de largo fijo de 1Kb sobre un enlace de 1Mbps con un

Tyrop de 100ms. El frame que usa el protocolo en ambos extremos es el mismo y tiene la siguiente estructura:
L8TQ (8 bits); £ACK (8 bits); Datos; Checksum (8 bits)
a. Calcular ¢l Delay de un frame.

b. Calcular la eliciencia del protocolo en dicho enlace.

Ejercicio 2

En la figura e muestra como cstan organizados log hosts de una compania mediante routers IP. Se dispone del rango I
publico 161.139.21.0/21 para asignar dircccionamiento a la compania y ol router que sc conecta con luternct ya ticuc la
interfaz configurada con la direccién 161.139.22.5 v estd conectado con un router en el proveedor de servicio que tiene
direccién 161.139.22.6.
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i, Teniendo que todos los dispositivos necesitan aceeso o Internet (Ineluidos los routers), que no se usa NAT v que deberia
haber concetividad entre todas las interfaces de log dispositivos de la red, muestre una configuracion para la tabla de
forwarding del router directamente concetado a Internet. Asignar direceiones a las subredes gue no hayan sido asignadas,

b. Suponiendo que la universidad usa RIP para distribuir la informacion de ruteo, muestre un posible mensaje RTP que el
router directamente conectado a Internet envia a sus vecinos.

Ejercicio 3

Dos hosts (H1 y H2) en Internet inician simultaneamente una conexion y luego cada extremo envia al otro 20KB de datos.

a. Proponer una secuencia valida de envio de segmentos ¥ cambios de estados en ambos extremos de la conexion desde que
se envian el primer segmento con el flag SYN prendido, hasta que llegan al estado ESTABLISHED.

b. Suponiendo que H1 envia siempre una Advertised Window de 6KB v que H2 envia siempre una Advertised Window de
10KDB, ; Cuales son los valores de CWND en cada uno de los hosts luego de que llegan los dltimos ACKs en cada extremo
independientemente? Suponer gue no se pierden segmentos.



Ejercicio 4

Cowo se muestra cn la figura, desde una computadora se envia un correo usando un Lser Agent que se conecta con un
gervidor de correo saliente. El servidor de correo saliente, a su vez envia el correo al servidor de correo entrante del dominio
de destino, que también [unciona como servidor de Webmail. Finalmente, desde olra compuiadora se visualiza el mail,
coneclandose al servidor de Webmail medianie un Proxy Web HTTPS.
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a. Describa todas las conexiones TCP que se establecen duranie todo el proceso ¥ qué protocolos de capa de aplicacidn
transportan.

b. Describir todas las congultag DNS que s realizan desde que se envia el mail hasta que es recibido por el servidor de correo
entrante.  Suponer gue todos {os hosts y servidores involverados en o figure wsan diferentes DNS Resolvers que tienen
todas lus respuestas o las consultas en coche.

Ejercicio 5

Como se indica en la figura, una compania expone a Internet usando una DMZ, un servidor SSH para que sus empleados
accedan de mancra remota, desde sus computadoras personales en Internet a las PCs en la Red Interna, usandolo como salto
intermedio. De esta manera, los cmpleados se loguean primero al servidor SSH en la DMZ v de ahi a las PCs en la red
Interna (también usando SSH).
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a. Explique donde deben instalarse las claves prblicas v privadas para que los nsuarios puedan lognearse primero al servidor
SSH en la DMZ v luego o lag PCs, sin tener que escribir sus passwords de usuario durante ol proceso de login, Suponer
gue todos los empleados tienen que poder aceeder a todas las PC en lo Red Interna

b. Muestire las reglas en ambos [irewalls para que los empleados puedan loguearse a la Red Interna pero solamente pasando
por el Servidor SST en la DMZ. Supener que ambos firewalls son statefull.
























